



«Космос — это интересно!» — под таким название прошла тематическая неделя в нашем детском саду.

Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного. Воспитанники всех возрастных групп в течение недели знакомились с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще.

Проведенные в группе занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей детей, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах. Дети с помощью родителей создали неповторимый космический мир диарам. Итогом мероприятия недели стал праздник в средней и старшей группах «Путешествие в космос», которое прошло 12 апреля. Дети побывал на всех планетах солнечной системы, на каждой из которой их ждали занимательные задания: «Невесомость», «Запуск ракеты», «Встреча с инопланетянами» и другие веселые и познавательные штучки.









